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HAms: Banepun
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293003/answer/293006




BEIBaeT, 4TO MOCTEIIEHHO CAaMOCTOSTEIIHHO IIpeKpallaeTCsa UCTeYEeHNEe 110 APpEeHax)KaM, HO B OTHOEJIBHBIX
ClIy4adX IMMPUXOOUTCA IMTPOU3BOOUTE OOIIOJTHUTEIJIbHBIE MAHUITYJISAITAN. B mro6om Cliy4ae, IOCTOPOHHNE
KOHCYJIbTAllUX Bam ceityac He IIOMOTYT, K COXaJIEHHUIO. Ynauu Bam u CKOpGIZH.IGl"O BBI3OOPOBJIEHHU .



